



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

ul. Mazowiecka 14, 70-526 Szczecin

tel. (91) 43 33801, fax. (91) 43 35 754

NIP: 852-21-84-546, REGON: 811640482

www.999.szczecin.pl
sekretariat@999.szczecin.pl



Szczecin, 26.06.2019 r.

WYJAŚNIENIE

Dotyczy postępowania nr 2019.06.ZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Bezgotówkowy zakup paliw płynnych do pojazdów Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie przez 36 miesięcy.**

Do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1

W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiającą dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę i zaakceptuje spełnienie przez Wykonawcę warunku określonego w rozdziale VI pkt 2 ppkt 3) PAKIET II lit. d) SIWZ jeśli w miejscowości Łobez Wykonawca wskaże do realizacji 2 stacje paliw otwarte w godzinach 06:00-22:00 a nie całodobowo?

Odpowiedź

Zamawiający będzie wymagał działania stacji paliw w miejscowości Łobez co najmniej 6 dni w tygodniu w godzinach 8-16.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od określonego w rozdziale IX SIWZ oraz w § 4 umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5%?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 4

Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (SIWZ rozdział XVII OPZ pkt9; umowa § 1 ust. 6), gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie § 1 ust. 7 poprzez dodanie wymagań z SIWZ, czyli wskazanie, iż niektóre stacje mają funkcjonować minimum 6 dni w tygodniu w godzinach 8-16?

Centrum Usług Komercyjnych
☎ (91) 422 2228

Główny Księgowy
☎ (91) 888 4206

Dział Techniczny
☎ (91) 8884232

Dział Kadry
☎ (91) 888 4210

Szkoła Ratownictwa Medycznego
☎ (91) 888 4333

Stacja Kontroli Pojazdów
☎ (91) 488 2841

Dział Usług Medycznych
☎ (91) 888 43 02

Dział Rozliczeń
☎ (91) 888 4330

Odpowiedź

TAK

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia spod zobowiązania Wykonawcy, o którym mowa w § 1 ust. 11 przypadków siły wyższej, awarii systemu obsługi, remontu stacji paliw?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 2 ust. 3 poprzez dodanie zapisu o treści: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 2 ust.6 poprzez wydłużenie terminu wystawienia faktury do 7 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego? Zgodnie z art. 106i ust.1 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz. U. z 2017 roku, poz. 1221 ze zm.), fakturę wystawia się nie później niż 15. dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym dokonano dostawy towaru lub wykonano usługę.

Odpowiedź

TAK

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 2 ust.6 poprzez zaakceptowanie terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? W systemie rozliczeniowo-księgowym Wykonawcy termin „od otrzymania”, z przyczyn braku możliwości windykacji należności, nie istnieje.

Odpowiedź

TAK

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów § 2 ust.11 kolejnego zdania o treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 11

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania procedury reklamacyjnej Wykonawcy i dodania do zapisów § 3 następującego zapisu: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”?

Odpowiedź

TAK



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

ul. Mazowiecka 14, 70-526 Szczecin

tel. (91) 43 33801, fax. (91) 43 35 754

NIP:852-21-84-546, REGON: 811640482

www.999.szczecin.pl

sekretariat@999.szczecin.pl



Pytanie 12

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisów § 6 w przypadku wyboru Wykonawcy, który wykona zamówienie samodzielnie bez udziału podwykonawców?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 13

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia wyjątków w zapisie § 9 ust.1 pkt 1) dodając na końcu zdania zapis: "z wyłączeniem: awarii sytemu obsługi, modernizacji stacji paliw oraz przyjęcia paliwa na stację paliw."?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 14

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedź

TAK

DYREKTOR
Woj. Stacji Pogotowia Ratunkowego
w Szczecinie
Roman Palka
lek. med. Roman Palka

Centrum Usług Komercyjnych
☎ (91) 422 2228

Główny Księgowy
☎ (91) 888 4206

Dział Techniczny
☎ (91) 8884232

Dział Kadry
☎ (91) 888 4210

Szkoła Ratownictwa Medycznego
☎ (91) 888 4333

Stacja Kontroli Pojazdów
☎ (91) 488 2841

Dział Usług Medycznych
☎ (91) 888 43 02

Dział Rozliczeń
☎ (91) 888 4330